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Mengingat akan diselenggarakanya 



 kita dari Electricall Plug Band management mengajukan Surat permohonan untuk ikut serta dalam acara Tahunan tersebut, kami juga cantumka CV untuk seyogjanya sebagai bahan pertimbangan bisa menjadi Band .
Adapun beberapa hal yang kami lampirkan untuk memperlengkap isi surat ini, Sebagai bahan pertimbangan kami lampirkan :
· Biografi band

· Disscografi

· Band Experience

· Foto Band

· Soft Copy logo

· Demo “Mp3 Format”
“Menurut Management Band Kami, sebenarnya kita mendapat Vie sekali manggung Rp. 500.000 setiap even local, 8 s/d 1 juta untuk luar kota, bisa di nego dengan pihak management kami, dan panitia menyediakan konsumsi untuk artis dan 4 orang crew plus trasportasi PP penginapan dan hal yang berhubungan dengan pertunjukan tersebut
Sebelumya beribu maaf kami ucapkan atas kelancangan kami mengerjakan Surat ini, mudah-mudahan  Bapak Pimpinan dan Jajaranya beserta para Panitia berkenan mengundang dan  menggunakan Band kami, atas perhatianya kami dari dari Electricall Plug Band Management mengucapkan Banyak Terimakasih
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Electricall Plug Biografi
Band yang terbentuk awal 2005 di Sebunibus-Nusa Penida bagian Klungkung ini dalam kiprahnya di indie label mengaku mengusung aliran "punk on rock n'roll melodic"yaitu punk basic tiap personil tapi, jika genres lain mau masuk, mereka tak sungkan-sungkan untuk memadukanya seperti dalam hits black valentine yaitu alunan intrument rockabilly yang perpadu rapi dengan punk rock.
Nama electricall plug kita ambil dari kata yang sederhana yaitu PLUG dimana kita artikan Plug itu sebagai benda yang tidak pernah di respect oleh public,.na disini lah kita ambil filosofi plug tersebut,  kita ingin benda yang kecil tanpa memiliki makna yang besar seperti kita mengharumkan dan mendapat phala yang besar dalam sebuah perjuangan, begitu kita mengartikan sebuah colokan kecil tersebut.Plug itu hanyalah sebuah colokan listrik (red)dimana tiap event atau acar (plug) itu tidak pernah di publikasikan ke public padahan plug itu memiliki peranan yang paling besar dalam dunia hiburan,,malah yang ditonjolkan instrument atau sound system yang digunakan"padahal tanpa Plug"semua istrumen tersebut tidak bisa on, yang jelas dengan gabungan electric sehingga tercetuslah nama band kita ini ELECTRICALL PLUG.
Kesimpulanya adalah kita ingin hal yang dianggap sepele menjadi out public seperti halnya band kita dari yang tak kesebut di deretan music indie bahkan mayor label supaya bias ada dalam deteran tersebut.Band Electricall Plug sekarang lagi dibackup oleh aliran musik ala 90 an  Band ini juga mengeluarkan album yang bertitel “ WE WANT TO FLY” (2007) dengan 11 lagu dalam format Kaset Tape, yang di produksi oleh NEGARA ROCK RECORD!!! Produser : Eka Rock ( SID ) dan band manager Teller. 
Electricall plug dengan kesibukan personil masing-masing bahkan tahun 2008 ini nyaris tidak mengeluarkan album keduanya, tapi maen dari panggung ke panggung di seputaran Denpasar, Kuta dan Nusa Penida tetap mereka jalani sambil mempersiapkan materi baru. Adapun rencana kedepan mereka akhir tahun 2009 akan menggarap album ke-2 dengan aroma baru, Lagu-lagu yang sudah dipersiapkan seperti Revolt song, love tragedy, fuck.. UU Pornography yang mengangkat isu prokontra UUP dan masih banyak lagu yang lain.

Tujuan membuat band untuk ikut meramaikan blantika musik indie di Bali dan serta mempromosikan Pariwisata yang ada di Nusa Penida. Di pulau kecil itu kita mempunyai komunitas anak-anak band se-Nusa Penida yang bernama POSITIF ROCK NUSA PENIDA yang dijadikan tema acara tiap tahunan.
Band Experiens
UNWAR Music Festifal Fak. Sastra feat. Navicula, Parau ,etc

PMI Univ Warmadewa “Favorite Band” feat. Devil Dice

Opening Bandung Band Tour “Closed & Disconected” at Clasic Café Kuta
Opening World Cup 2006 at Sahit Hotel-Kuta-Bali
Ugly Juliet album Loncing feat. Superman Is Dead etc
Twice Bar poppies lane 2 Music Party 3 X
Bounty Discotique with 10 indie band Legian Kuta-Bali

Saturday Night Riot at PH “Planet Holliwod”
Hard Work Café anniversary Pantai Kuta Bali

Kuta Karnival 2005

On air 60 Menit @ Cassanova FM Bali-Gatsu

On air 30 Menit @OZ Radio Sentro Kita Bali

On air 30 Menit @ Kuta Radio

Saturday Night at The Wave 

Ngamen malam Sabtu at Istana Kuta galleria

Bintang Tamu Hut SMK TI Bali Global I & II

Ozigo Country Counter with local indie
Guest Stars Positive rock Nusa Penida I & II
Blue Eyes Locally Session, Sanur-Bali

Bar To Bar, Bazzar to bazaar, & Banjar to banjar

Electricall Plug are :
Vjee goena :Bass and Hard Vocal.

Goller “Chris” :Drum 

Apel : Vocal / Hollow Guitar
Contact :
Base camp : JL. Akasia XVI, No. 7 Denpasar

Contact : 085 936  1212 39 (Apel)
E_mail  : electricallplug_band@yahoo.co.id//apelgravis_la@yahoo.com
Logon : www.electricallplug.blogspot.com//www.myspace.com/electricallplug 
www.electricallplug.weebly.com // www.purevolume.com/electricallplug
Electricall Plug Disscografi

We want to Fly 2006
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Prelude Signal Return

· Malam Pertama

· Play Girl

· Sifat Iblis

· Black valentine

· Radio On

· PORN’RM

· Liar

· Bumi kini

· We want to Fly

· Boogie Close
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Home Land Security 2009

· F## UU PG
· Jiwa

· Love an Tragedy

· Revold Song

· Pulang

· Rockabilly Call Rock-a-Bali
